ПРОТОКОЛ
общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым  номером 56:26:0000000:95, земли сельскохозяйственного назначения,  адрес (местоположение): Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир клуб. Участок находится примерно в 6 км от ориентира по направлению на север. Почтовый адрес ориентира: Оренбургская область, Саракташский район, с. Ислаевка.
Дата проведения: 27.05.2022год.
Место проведения: Оренбургская область, Саракташский район, с. Новосокулак, ул. Центральная, д.41, в здании Дома культуры.
Время начала общего собрания: 10.30 часов.
Общее количество собственников земельных долей: 32 (тридцать два). 
Зарегистрировано -0 (ноль) собственников земельных долей. 
На собрании присутствуют: 
1. Глава администрации Муниципального образования «Новосокулакский сельсовет Саракташского района Оренбургской области» -  Гусак Александр Николаевич.

Общее собрание открыл глава  администрации муниципального образования «Новосокулакский сельсовет Саракташского района Оренбургской области» Гусак Александр Николаевич: «Данное собрание проводится по инициативе администрации МО «Новосокулакский сельсовет Саракташского района Оренбургской области». О предстоящем собрании было объявлено за 40 дней до его проведения посредством опубликования в  Общественно-политической газете Саракташского района Оренбургской области «Пульс Дня» 15.04.2022года № 14 (12458), на официальном сайте администрации МО «Новосокулакский сельсовет Саракташского района Оренбургской области» и размещения на информационных щитах, расположенных на территории Муниципального образования «Новосокулакский сельсовет Саракташского района Оренбургской области» по месту расположения земельного участка, находящегося в общей долевой собственности.
Руководствуясь ст. 14.1 ФЗ от 24.07.2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и в связи с отсутствием кворума общее собрание участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 56:26:0000000:95, адрес (местоположение): Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир клуб. Участок находится примерно в 6 км от ориентира по направлению на север. Почтовый адрес ориентира: Оренбургская область, Саракташский район, с. Ислаевка, назначенное на 10 часов 30 минут 27.05.2022 года, признано несостоявшимся.
Настоящий протокол составлен в  одном экземпляре, который хранится в администрации МО «Новосокулакский сельсовет Саракташского района Оренбургской области».


Глава администрации
МО Новосокулакский сельсовет                                                                         А.Н. Гусак
